Losung Blait 3 08.03.2009

Lésung Aufgabe 8

Unter einer Dachschrage einer Lagerhalle soll ein méglichst
groBer zylinderférmiger Wassertank hochkant installiert
werden. (Siehe Zeichnung, MaBe in Meter)

Berechne die MaBe und das Volumen des Tanks! X

V=nr2-h - Zylinder berthrt Dach in P(x/f(x)
f(x) = -2x +4 mit x=2r>y=-2:(2r)+4=-4r+4=h x
V(r)=m-r?-(-4r+4)
W I HOOL Flakl Flotz Flots —dapii g o
wmin=g M BTEEC —dE+d ) 1.333331144
AMaR=2 we=
nscl=1 W=
Vnatis 18 s
Ysol=1 ~Mg= Huxinﬁ
Ares=1 wNe= H=.BEBREFEL 1=1.BG1EE4E
Fenster Funktion Maximum x-Wertin h =-4r+4
r<1 r=0,67m h=133m

V=1,86m3=1860 I

Lésung Aufgabe 9

Gegeben ist die Funktion f(x) = 1

x*—2x2+2

a) x*-2x2+2 = x*-2x2+ 1 + 1 = (x>1)2 +1 >0

b) Es treten nur gerade Exponenten auf > K;ist symmetrisch zur y - Achse

C) Zahler: 10 > Keine Nullstellen - Keine Schnittpunkte mit x - Achse
f(0)=0,5 > S,(0/0,5)
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f(x) und f'(x) Hq(-1/1); T(0/0,5); Hy(1/1)
d) Schaubild von f'(x) x - Werte von H bzw. T speichern und in f(x) einsetzen
W LR EF Pl il Dt Rt | RS B P e Bkt 3 |
. . P52 200846 .
. 1. 28597809 QI'\_
W=.FEEZlE }\':.B'ﬁiﬁ'ﬁﬂ W=1.zAE9781 }'1':.?0'.‘!555'1?

W;(-1,286/0,701); Wo(-0,755/0,844); W3(0,755/0,844); Wa4(1,286/0,701)




